19.02 RJ1aCCHas paooTa
Tema. PeweHne cuctem
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[lpnBegeHHOe KBaapaTHOE ypaBHEHME
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Pa3snoXxeHne Ha MHOXUTENU KBagpaTHOro

ypaBHeHus
ax +bx+c=a(x—x)(x—-x,)



bukBagpaTtHoe ypaBHeEHUE
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PellnTb ypaBHEHKE:
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CucrtemMbl ypaBHEHUN
| Cnocob noacTtaHOBKU. YHMBeEpCarnbHbIN.

1 (Bx+y=5
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2x+y=10 2) 2x+y=10
1) 3x+ v =35 2x+(5-3x)=10
b Sxty OTBeT: (- 5; 20) ( )

y=5-3x 2x+5-3x=10
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I Cnocob cnoxeHus

B3x+y=5 @
= 9
2x+y=10 @
(1) - (2):
3x+y—-2x—y=5-10
xX=-5
Torpa noagctaBuMm X B N060e U3 ypaBHEHUN
Ghctemby =10 y =20
2:-(-5)+y=10
—10+ y =10 OTBeT: (- 5; 20)
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Il Cnoco® «Teopema

. Bueta»
X4y =

x-y=-10
x=5y=-2 W x=-2,y=95

OtBeT: (5;-2), (-2; 5)



lY Cnocob «pa3HOCTb
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l-(x+y)=9

TorpganogctaBuM XB (2): 5—-y=1 y=4
OTBeT: (5;4)



Y Cnoco6 «CrnoxeHve Ao nosiHoro
(I+11) =1 +2-4BIAPFA”
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Jr+y =1 (x +y) =1
x-y=—6 /-2
) 5 (X‘|‘y):i1
D I 4 =13 CHavarna paccmMoTpum
2-x-y=-12 —);-I-y=1

x2+2xy+y2:1 _x-y=—6



CHayana paccMoTpum

—}+y:1

——————

x-y=-0
Tenepb paccMOTPUM
x+y=-1
x-y=-06
_x:—3;y:2 7 X:2;y2—3
OtBeT: (3;-2), (-2;3)
unu (-3;2), (2;-3)
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